

Svečana podjela diploma: Varaždinska županija ima čak 42 nova majstora - obrtnika

08.07.2021.



Varaždinska županija od danas je bogatija za 42 nova majstora – obrtnika. Obrtnička komora Varaždinske županije je već tradicionalno u Županijskoj palači organizirala svečanu podjelu majstorskih diploma.

Diplome o stjecanju najvišeg stupnja obrazovanja u obrtničkom zanimanju primili su majstori frizeri (10), elektroinstalateri (7), kuhari (6), zidari, kozmetičari, autoelektričari te vodoinstalateri, instalateri grijanja i klimatizacije (po 3), stolari (2) i autolimar, autoserviser, instalater grijanja i klimatizacije te vodoinstalater, instalater grijanja i klimatizacije, elektroinstalater i elektromehaničar (po 1).

Čestitke su im uputili zamjenica župana Silvija Zagorec i predsjednik Obrtničke komore Varaždinske županije Mario Milak, koji je napomenuo da je riječ o generaciji majstora koji su svoje titule stekli u posebnim okolnostima, u jeku epidemije koronavirusa.

- To je tražilo posebne napore da bi se životni i radni ritam uskladio s ispitnim terminima i svim ograničavajućim mjerama. Mnogi su zbog toga morali odustati, ali uporni su uspjeli. Ovime ste dokazali da postoji interes za vlastitim razvojem, stjecanjem znanja i kompetencija. Štoviše, većina od vas će biti ti koji će sudjelovati u naukovanju i obučavati djecu za obrtnička zanimanja te ćete sasvim sigurno unositi nove energije, iskustvo, primjene novih tehnologija i nova znanja, koja su potrebna njihovoj, ali vašoj budućnosti. Poduzetni i hrabri svoje prilike uvijek nalaze, ali ovo zahtjevno vrijeme pruža nove šanse, jer obrtnička zanimanja imaju na tržištu rada svoje visokopozicionirano mjesto, tražena su prije svega na domaćem tržištu, što nam je vrlo važno, a onda i širom svijeta. Od srca želim svima vama da budete dobri majstori – rekao je Mario Milak.

Zamjenica župana Silvija Zagorec je istaknula da joj je izuzetno drago da Obrtnička komora Varaždinske županije uspijeva održati kontinuitet provođenja majstorskih ispita.

- Još je značajnije da postoji interes za polaganje majstorskih ispita, kako kod obrtnika, tako i u dijelu gospodarstva. To dokazuje da je u našoj županiji poduzetnički duh snažan, a obrtništvo posebno dokazuje svoju žilavost i održivost jer broj obrtnika stalno raste, što je važno za gospodarstvo u cjelini. U Županiji smo toga svjesni i nastavit ćemo dobru suradnju s Obrtničkom komorom Varaždinske županije, kako putem različitih vidova pomoći gospodarstvu, tako i stipendiranjem učenika koji se školuju za deficitarna zanimanja u ugostiteljstvu i turizmu. Svim novim majstorima želim puno poslovnih i osobnih uspjeha, a posebno da svoje znanje i vještine uspješno prenose novim generacijama obrtnika, jer je to najbolji put za daljnji razvoj obrtništva i cjelokupnog gospodarstva – istaknula je Silvija Zagorec.







